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3apaval
3Has rpadumk pyHKUMU y = f(x), nOCTPOUTbL
rpadouk pyHkunMn y = mf(x), m>1

Ay

PacTtsaxxeHue ot ocu x ¢ KoadpdhuumeHTom 3




3apaua 2
3Hasn rpadumk pyHKUMU y = f(x), noCTpoUTb
rpadouk pyHkunMm y = mf(x), 0<m<1

Cxxatue K ocu x ¢ KoachbcdunumeHtom 2 (1/0,5)
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3apava3
3Has rpaduk pyHKUmMU y = f(x), nocTponTb
rpacdouk dbyHKuun y = mf(x), rae m=-1
A
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y = siny

Mpeobpa3zoBaHUe CUMMETPUU OTHOCUTENLHO

ocu X



3apaya 4 "
3Has rpaduK pyHKUMn y = f(x), noOCTpoUTb
rpadouk dyHKkummn y = f(kx), rae k>0
i Yy

y = sm2x

CxxaTtue K ocu opauHaTt ¢ KoadpdunumneHTom 2




3apgayva 5 s
3Has rpacmk dbyHKUnmM y = f(x), NOCTPOUTL
rpadouk pyHKUMK y = f(Kx), rae 0<K< 1

LAY

y = sinl,Sx

PacTtsaxxeHue ot ocu Y ¢ koadhdpmumeHTom 2
(1/0,5)




3apaua 6 z
3Has rpaduk pyHKUmMK y = f(x), nocTponTb P
rpacdouk dbyHkunun y = mf(kx), rae m<o0, k<0.

MocTpoutb rpacpmk PyHKUUU Y = - 3sin(-2x)

sinx

¥y = r3sin(-2x)

Kakne npeobpasoBaHus 6b1nu nponsBeneHbl ¢ rpacnkom

y = sinx?




MpoBepb cebs —
YcTaHOBUTE cCOOTBETCTBUE /

y=sm2x y=2sinx y=sinx+2 y=-sinx
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MpoBepb cebs —
YcTaHOBUTE cCOOTBETCTBUE /

Yy =C0S2Xx




